	Intitulé de l’item (ou des items) évalué(s)

	2 : Réaliser, manipuler, mesurer, calculer, appliquer des consignes

6 : Nombres et calculs

	Énoncé de la situation d’évaluation
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Le format d’un écran de télévision est égal au quotient de sa largeur par sa hauteur.
La diagonale d’un écran 16/9 mesure 94 cm.
1) Si [image: image1.png]


 est la hauteur de l’écran, et [image: image3.png]


 sa largeur, montrer que l’on peut écrire [image: image5.png]


 QUOTE  
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 QUOTE  
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 est un nombre positif.
2) Prouver que [image: image13.png]



3) Donner [image: image14.png]


 et [image: image16.png]


, arrondis au millimètre.


	Critères de réussite (le minimum attendu de l’élève pour une validation positive)

	a) Question 1 : écrire [image: image18.png]



b) Question1 : écrire [image: image20.png]i&
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 QUOTE  
[image: image21.png]16






c) Question 2 : justifier que [image: image23.png]



d) Question 3 : justifier que [image: image25.png]


 QUOTE  
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e) Question 3 : trouver une valeur approchée de [image: image28.png]



f) Question 3 : donner [image: image30.png]


 QUOTE  
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 et [image: image32.png]


, en cm ou arrondis au mm.


	Commentaires des auteurs

	

	Commentaires du groupe de relecture

	Evaluation hors socle, très difficile et à reformuler. L’énoncé et la question 1 sont à étudier (s’agit-il du même x ?)

Les fonctions seraient-elles utilisables ici ?
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